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VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
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URBROJ:  2170-1-03-04-25-16 
Rijeka,  27. kolovoza 2025. 

 
ZAPISNIK  

SA 27. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
27. sjednica VMO Grad Trsat održana je 27. kolovoza 2025. godine (srijeda) u 19:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Hrvoje Devčić, član VMO  

 
Zapisnik sa 26. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Ekološka akcija- dogovor oko programske aktivnosti 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat u rujnu planira održati ekološko- edukativnu akciju u sklopu koje će 

se na tri lokacije u ulicama na području mjesnog odbora prikupiti i ukloniti nepropisno 
odložen glomazni otpad. U dogovoru s KD Čistoća sudionicima akcije i svim zainteresiranim 
građanima podijeliti će se promotivni letci o ispravnom zbrinjavanju glomaznog otpada.
  

 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 

odlučeno da će se ekološka akcija održati u subotu 29. rujna 2025. godine od 10 sati. 
Detalji eko akcije dogovoriti će se s djelatnicima KD Čistoća. 

 
 



AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi 

UO za komunalni sustav i promet vezano za ponovljeni zahtjev za orezivanjem zelenila u 
ulici Put Bože Felkera. Izdan je nalog za orezivanje zelenila, a nakon izvida po potrebi će 
se izdati dodatni nalog za orezivanje grana.   

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o ponovljenom dopisu 

upućenom Odjelu za urbanizam i KD Čistoći vezano za izmještanje spremnika za otpad u 
ulici Josipa Kulfaneka (kod ugostiteljskog objekta Tarsa).  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom KD 

Autotrolej vezano za korekciju voznog reda autobusne linije 1B. Iz KD Autotrolej predložili 
su održavanje sastanka s Vijećem kako bi se dogovorili o novom voznom redu. O detaljima 
sastanka u točki 3.1..   

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisima UO za komunalni 

sustav i promet i zamjenika Gradonačelnice, gosp. Milakovića, vezano za potencijalna 
uređenja parkirnog prostora na području Trsata. Na sastanku s nadležnim službama 
dogovoreno je da će se napraviti procjena troškova za tri lokacije: Fortica (kod Trsatskog 
svetišta), Sveučilišni kampus Trsat (zapadno od Tenka) i ulica Put Bože Felkera (površine 
sjeverno od Dvorane mladosti). Za sada su napravljene dvije procjene: Fortica 180.000,00€ 
i okvirna vrijednost privatnih zemljišta sjeverno od Dvorane mladosti koja premašuje 
2.000,000,00€. Za lokaciju kod Tenka čeka se povratna informacija. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3 
AD 3.1.  
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, izvjestila je prisutne o sastanku održanom u KD 

Autotrolej, 26. kolovoza 2025. godine, na temu izmjena voznog reda gradske autobusne 
linije 1B. Predstavnici KD Autotrolej su na sastanku prezentirali prijedlog novog voznog reda 
koji bi imao 10 novih polazaka te bi autobus prometovao do večernjih sati, a uključivao bi i 
dodatne prolaske autobuse pored Tower centra Rijeka. Detaljni vozni red biti će objavljen 
idućeg tjedna na web stranicama KD Autotrolej. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  



AD 4 
Nije bilo prijedloga.    

 
  
   Sjednica je završila u 20:30 sati. 

  
  
 Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


